BIRCHMEIER

Art.Nr. 12052501

SMART UND SWISS SEIT 1876

Montageanleitung | Assembly instructions | Instructions de montage | Istruzioni di montaggio

Hiift- und Brustgurtset | Waist and chest strap set
Set de ceinture ventrale et pectorale | Set fascia a vita e pettorale

Flox 10, Iris 15

REA 15, REB 15, REC 15 2x

2x

REX 15

Sechskant-Mutter M6
Hexagon nut M6
Ecrou hexagonal M6
Dado esagonale M6

Unterlagsscheibe mit Stiitzhiilse
Washer with support sleeve
Rondelle avec manchon de support
Rondella con manicotto di supporto

Senkschraube mit Kreuzschlitz M6 x 20

Countersunk screw with cross recess M6 x 20

Vis a téte fraisée avec empreinte cruciforme M6 x 20
Vite a testa svasata con intaglio a croce M6 x 20
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